

大家好，今天给各位分享比特币还火嘛的一些知识，其中也会对比特币还火吗进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)
2. [为什么现在比特币这么火？上涨率高的不行？](#)
3. [比特币最近挺火的，朋友推荐让我买一股比特币！请问比特币能买么？](#)
4. [去年大火的比特币怎么没消息了呢？](#)

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

为什么现在比特币这么火？上涨率高的不行？

立贴为证：一年后或用不了一年，真相大白,比特币就是美国发明的。中俄大量购买黄金，美元霸权危在旦夕，且即将与石油脱钩，比特币遂成为维护美国金融霸权、收割他国韭菜的一个临时工具。中俄应立即宣布与比特币一切相关的挖矿、拥有和交易活动为非法，因为购买比特币的，随时可能成为击鼓传花游戏的，最后一位接手者。

比特币最近挺火的，朋友推荐让我买一股比特币！请问比特币能买么？

货币分为二种，一种是金银等天然货币，天然货币既具有货币的支付作用，又具有商品的使用价值，金银既是装饰品，又在工业生产中得到广泛的使用。另一种是法定货币，即纸币。

金银作为货币，其价值是由市场需求和生产成本决定的，而法定货币则以国家权力为后盾，即除了国家和高度自治地区外，其他组织和个人是不能发行纸币的，在某一纸币的发行范围内，任何人都不得拒绝使用该纸币。

同天然货币相比，比特币不具有商品的使用价值，不能吃，不能用。而且比特币的生产成本同价格相比几乎可以忽略不计。

同纸币相比，比特币没有国家权力作后盾，没有任何一个国家强制人们必须接受使用比特币，也没有任何一个国家限制类似于比特币的这种所谓数字货币的开发。

由于比特币没有法律作后盾，任何人都可以开发这种所谓的数字货币，那么，将来随着大量张三币、李四币，王五币的出现，比特币的炒作热潮必将散去，比特币归零只是早一天，晚一天的事。

有巴菲特的话讲，只有在潮水退去时，你才会知道谁一直在裸泳。

当潮水退去时，人们就会发现，比特币就是一个裸泳的丑陋的幽灵。

远离比特币！

去年大火的比特币怎么没消息了呢？

比特币一直都很火，你这样的问题说明你没有去关注比特币！

比特币是加密数字货币的鼻祖，从诞生到现在已经11年了。

在区块链为底层技术的保证下安全稳定的运行。

这是完全去中心化的环境下运行了11年，没有任何国家政府机构进行干预的。

这才是真正的区块链技术的应用！

比特币价格近期在9000-12000美金区间波动，相对来说还是比较稳定的。

比特币不会归零，是最具备投资价值的加密数字货币！

人们通过比特币才发现了区块链技术，可以说比特币是打开区块链技术大门的里程碑的标志！

关于比特币还火嘛的内容到此结束，希望对大家有所帮助。